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                              Strategický plán rozvoje školy 
                                            

 Strategický plán rozvoje Mateřské školy Kasejovice na období 2024 - 2028 navazuje 
na vše pozitivní, čeho bylo dosaženo v dlouhodobých záměrech dosavadní koncepce a řízení 
školy. Opírá se o aktuální SWOT analýzu potřeb školy, vychází ze Školního vzdělávacího 
programu pro předškolní vzdělávání s názvem Strom poznání, ze vzájemné spolupráce se 
zřizovatelem, z podnětů rodičů a zkušeností dvanáctiletého působení zástupce ředitele školy. 

 
Vize 

 Vytvářet v mateřské škole bezpečnou atmosféru a podporovat spolupráci mezi dětmi, 
pracovníky školy a rodiči. Prostředí důvěry v duchu zásady „ Respektovat a být 
respektován“. Vytvářet inspirativní prostředí pro vzdělávání a rozvoj dětské individuality bez 
ohledu na socioekonomické zázemi nebo zdravotní znevýhodnění vedoucí k získání 
potřebných kompetencí v předškolním věku. Vést děti k morálním hodnotám, k poznávání 
své osobnosti a k odpovědnosti za svá rozhodnutí. Upevňovat návyky a předpoklady 
směřující k postupnému budování osobního zdravého životního stylu. Podněcovat děti k 
aktivnímu bádání, objevování a poznávání, k pozitivnímu vztahu ke světu, k lidem a přírodě  
a tím je připravit na cestu celoživotního vzdělávání. 

 

                                         Motto 

 ,,Všechno, co opravdu potřebuju znát, jsem se naučil v mateřské školce." 
                                                                                                                    Robert Fulgum 
 
 
 
 
                                                                                      Vypracovala: Mgr. Bc. Dagmar Jiřincová 
Kasejovice 1.9.2024 
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                                                    Charakteristika školy 

     Mateřská škola Kasejovice je dvoutřídní s kapacitou 56 dětí, tvoří ji dvě budovy 
propojené spojovací chodbou. V areálu školy se nachází školní zahrada s herními prvky. 
Součástí je školní jídelna. Zde se stravují dětí z mateřské školy a žáci Základní školy v 
Kasejovicích. Mateřská škola se nachází v klidném prostředí v blízkosti základní školy s 
tělocvičnou a víceúčelovým hřištěm, které může mateřská škola také využívat. 
 

SWOT analýza 
Silné stránky školy 

➢ Příznivá, klidná lokalita školy, dlouhodobá tradice školy. 

➢ Bezpečnostní režimově- technická opatření u vstupu, nastavené 
 požárně bezpečnostní opatření. 

➢ Propagace školy na veřejnosti, "Kasejovické noviny", aktuální webové stránky. 

➢ Podpora a financování školy ze strany zřizovatele. 

➢ Sponzoring. 

➢ Zapojení do kulturního dění města, spolupráce s místními spolky a podniky. 

➢ Vstřícnost školy vůči rodičovské veřejnosti, akce pro rodiče, zájmové kroužky pro děti. 

➢ Vybavení tříd, didaktické pomůcky, PC technika pro děti. 

➢ Vybavení jídelny, zdravé stravování, dotační projekt "Obědy do škol". 

➢ Kvalifkovaný tým pedagogů, stabilní provozní zaměstnanci. 

➢ Možnost profesního růstu, motivace PP dalším vzděláváním. 

➢ Podpora vzdělávání žáků zejména v enviromentální výchově, ochraně životního 
 prostředí, pohybovém rozvoji a polytechnické výchově. 

➢ Vybavení školní zahrady: herní prvky, 2 pískoviště, domeček, pergola, altánek, kamenná 
jezírka, ptačí pítka, hmyzí domečky, ptačí budky, záhonky pro děti. 
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Slabé stránky školy 

➢ Nižší dostupnost – divadla, předplavecký výcvik, vzdělávací semináře. 

➢ Zastaralá poruchová hygienická zařízení, staré dětské postýlky, staré botníčky v dětských 
šatnách. 

➢ Nevyhovující asfaltový koberec dopravního hřiště pro děti na školní zahradě. 

➢ Staré radiátory v některých místnostech. 

➢ Původní: osvětlení a vedení elektriky, odpadní systém. 

➢ Absence bezbariérového přístupu. 
 

Příležitosti 
➢ Úzká kooperace se zřizovatelem. 

➢ Rozšíření spolupráce se ZŠ. 

➢ Spolupráce s mateřskými školami podobného typu v okolí. 

➢ Další možnosti sponzoringu. 

➢ Získání financí na materiální vybavení školy z dotací. 

➢ Rozšíření spolupráce s rodiči, s odborníky, logoped. 

➢ Možnost DVPP, hledání nových možností. 

➢ Podpora kreativity učitelů. cílené vzdělávání   v oblasti digitálních technologií, v oblasti 
vzdělávání dětí se SVP, dětí cizinců a specifik dětí s nadáním 
 jejich identifikace a diagnostika. 

➢ Možnost DVP a růstu v oblasti stravování. 
 

 Hrozby 

➢ Hrozby, které ovlivňují bezpečnost školy- incident nebo mimořádná událost, útok vedený 
        zvenčí či zevnitř, vandalismus a jiné rizikové chování. 

➢  Zvětšující se finanční neschopnost rodičů- přibývání dlužníků. 



4 

 
 
 
                          Mateřská škola Kasejovice, okres Plzeň-jih, příspěvková organizace 
                                                           335 44, Kasejovice 106 
                                                  IČO: 60611219, DIČ: CZ 60611219 
     

  
  
 

Hlavní strategické cíle 
➢ Sdílíme společnou vizi s týmovým duchem v kooperaci se zřizovatelem- zajištění 

bezpečného a podnětného prostředí důvěry a spolupráce pro děti i zaměstnance, 
fyzické i psychické bezpečí- wellbeing. 

➢ Umožňujeme maximální rozvoj potenciálu všech dětí včetně znevýhodněných a 
postižených bez ohledu na socioekonomické podmínky rodin jako základ k 
celoživotnímu vzdělávání podle možností, zájmů a potřeb dětí. 

➢ Snažíme se posílit rozvoj talentů v rámci ŠPV, podporovat specifická nadání dětí 
prostřednictvím zájmových kroužků a projektů s využitím inovativních forem 
vzdělávání. 

➢ Vedeme ke správným návykům utvářejícím zdravý životní styl v rámci režimu dne 
v MŠ, kde se střídá volný pohyb, spontánní hra, relaxace, zdravé a pestré 
stravování zastřešené bezpečným sociálním prostředím. 

➢ Naplňujeme výstupy ŠVP, zaměřujeme se na pohybovou, enviromentální, 
polytechnickou a dopravní výchovu zejména prostřednictvím prožitkového, 
situačního učení, spontánním sociálním učením, koperačním učením hrou. 

➢ Podporujeme funkční pregramotnosti u předškoláků, zejména čtenářské, 
matematické, sociální a přírodovědné gramotnosti s propojením do reálného života. 

➢ Digitalizace v mateřské škole, digitalizace dokumentace, digitální gramotnost 
pedagogických pracovníků a pregramotnost předškolních dětí. 

➢ Propagace funkčního systém preventivních aktivit, spolupráce s policií ČR, SDH. 

 
Dílčí cíle v oblastech 

Oblast public relations 
• Účastnit se kulturního života obce ve spolupráci se zřizovatelem- vystoupení dětí k 

akcím: Vítání občánků, Setkání důchodců, zpívání u stromečku, dále tradiční návštěvy 
DPS a MěNV na Velikonoce a Vánoce, mezigenerační projekt "Pošli vzkaz příběhem" 
ve spolupráci s DPS- pořadatel soutěže Pojišťovna VZP.   

• Zvyšovat účast dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí na předškolním 
vzdělávání jako prevenci školní neúspěšnosti- evidovat žáky, spolupracovat při 
zjišování informací se zřizovatelem.   
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• Posilovat pocit sounáležitosti se školou- společné akce pro děti a rodiče. 

• Spolupráce mateřské a základní školy jako přirozená podpora návaznosti 
preprimárního a primárního vzdělávání- návštěvy v ZŠ, vánoční výstava ZŠ, 
tradice: Mikulášská nadílka, Tři králové, akce "Zakončení školního roku", společné 
kulturní akce. 

• Akce školy- divadla, Planetárium, naučné besedy, výstavy, návštěva Agrochovu, 
návštěva knihovny, předplavecký výcvik, školní výlet a další dle zájmu dětí a rodičů. 

• Prezentace školy- pravidelné příspěvky do Kasejovických novin, Den otevřených 
dveří, pravidelná aktualizace webových stránek školy, aplikace v mobilu-aktuální dění 
v MŠ a zlepšení komunikace. 

• Zpestření skladby jídel ve školní jídelně- pravidelná zpětná vazba od strávníků, 
dotazníky mezi žáky a rodiči. 

• Bezpečnostní opatření a  preventivní předcházení mimořádným událostem podle 
Manuálu bezpečné školy (ČSN 734400)-  bezpečnostní pravidla pro hry a činnosti v 
MŠ, aktualizace stávající bezpečnostní dokumentace, seminář "Základy bezpečné 
školy", bezpečnostní projekt s aktuálním posouzení rizik. 
 

Oblast materiální a ekonomická:            
• Účelně využívat finanční prostředky a obnovovat svěřený majetek-  strategické plány 

oprav v rámci střednědobého rozpočtu. 

• Přijímat řešení v problému dlužníků s neplacením školného a 
stravného- individuální posouzení, společné hledání řešení, splátkový 
kalendář, spolupráce s OSPOD. 

• Hledání dalších finančních prostředků ke zkvalitnění vybavení školy- reagovat na 
výzvy MŠMT a MAS, projekty EU, granty. 

• Získávat sponzory- zvýšit podíl dalších osob na financování školy. 
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• Průběžná obnova vybavení školní kuchyně a jídelny- nádobí a jiné vybavení aktuálně. 

• Průběžná obnova a doplňování vybavení- výměna zastaralých hygienických zařízení, 
dětských postýlek, dětských botníčků, nový povrch dopravního hřiště pro děti, 
vymalování prostor školy, výměna starých radiátorů, výměna el. vedení a osvětlení, 
výměna odpadového vedení. 

Oblast personální 
• Vytvářet pozitivní pracovní klima všem zaměstnancům školy- podporovat týmovou 

spolupráci, poskytnutí podpory pro seberealizaci, hodnotit profesionalitu přístupu 
zaměstnanců k plnění pracovních krátkodobých a dlouhodobých motivačních úkolů, 
slovní a  finanční ohodnocení, využívání FKSP, slavíme Den učitelů, teambuilding, 
vedení k metodám psychohygieny- mindfulnes. 

• Kontrolovat a koordinovat činnost pedagogů a provozních zaměstnanců- porady, 
hospitace, formou konstruktivní kritiky, pozitivním hodnocením, sebehodnocením, 

• Dbát na profesní rozvoj pedagogů-  metodické vedení, koučink uvádějícího učitele, 
vzájemná spolupráce pedagogů, rozšiřování odborné kvalifikace, využívání práce ICT 
koordinátora, DVPP, podpora principů sdílení- spolupráce mezi pedagogy jednotlivých 
škol. 

• Rozvíjení kvalifikace pracovníků školní jídelny ke zvýšení prestiže školní kuchyně- 
zapojení do programů např."Máme to na talíři a není nám to jedno" nebo "Zdravá školní 
jídelna", další vzdělávání zaměstnanců, pravidelně sledovat zpětnou vazbu strávníků 
formou slovní či dotazníky. 

Oblast vzdělávací: 
• Hodnotit a inovovat strategie a plány pro realizaci ŠVP-  vycházet ze zprávy ČŠI,  

z vlastního hodnocení školy, vést pravidelné záznamy z ped. rady, identifikovat a 
vyhodnocovat silné a slabé stránky školy, pravidelně aktualizovat základní dokumenty 
školy, zpracovávat výroční zprávy školy. 

• Zvýšit šance na úspěch ve vzdělávání všech dětí bez ohledu na jejich 
socioekonomické  zázemi nebo zdravotní znevýhodnění, zaměřit se na prevenci 
školní neúspěšnosti - spolupráce s rodiči, s poradenským zařízením, sledování a 
vyhodnocování účinnosti podpůrných opatření a pokroků žáků , asistent pedagoga 
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• Podporovat pregramotnost čtenářskou, matematickou, sociální, přírodovědnou a 
informační- rozvíjíme kreativní učení, bádání- dětské mikroskopy, informatické 
myšlení dětí- tablety, interaktivní tabule, činnostní a projektové učení- s pohybovou 
tématikou projektem "Se Sokolem do života" a enviromentální projekt "Mladý adept 
myslivosti", předčtenářské dovednosti- třídní kronika, četba a vyprávění, školní 
projekt "Babičko, dědečku, přečti mi pohádku". 

• Rozvíjíme vztah k přírodě a ke svému okolí - projekty a činnosti s ekologickou 
tématikou- akce "Ukliď Česko", Den Země, osobní příklad, spolupráce s mysliveckým 
spolkem Čihadlo, besedy se spolkem pro ochranu ptactva DESOP, náš sponzorink 
sovy pálené ZOO Plzeň. 

• Individuálním přístupem podporovat specifická nadání žáků a jejich rozvoj – 
rozumové didaktické hry, encyklopedie, hlavolamy a rébusy, nabídka volnočasových 
aktivit, výtvarné soutěže, zapojení do soutěže "Pohár vědy" (Mensa Česko). 

• Rozvoj znalostí a dovedností dětí v MŠ s využitím inovativních forem vzdělávání: 
kroužky (hudební, angličtina, rozvoj mluvidel a řeči), vužití IT techniky, dětská jóga,            
enviromentální zahrada, interaktivní tabule, činnostní a projektové učení. 

• Propojení vzdělávání s reálným životem- výchovu ke zdraví zaměřit na rozvoj 
zdravých stravovacích návyků, pěstování zeleniny na školních záhoncích, dopravní 
výchovu posílit realizací dětsk. dopravního hřiště, procházky městem s pravidly 
bezpečného přecházení s reflexními vestičkami, hry s auty a dopravními značkami, 
polytechnickou výchovu- dětské dílničky, výroba sádrových odlitků atd. 

• Zaměřovat se na sociální a osobnostní rozvoj dětí- rozvíjet tvořivost, samostatnost, 
sebevzdělávání, schopnost dialogu, vnitřní motivaci, kritické myšlení, sebereflexi, 
rovíjet morální hodnoty dětí, vést k respektování individuality každého dítěte včetně 
jeho odlišností- pohádky, dramatizace, situační učení, učení hrou, komunitní kruh. 

• Podpora správné výslovnosti- artikulační, řečové a sluchové činnosti, logopedická 
prevence, zájmové kroužky "Říkej si a rýmuj", získání spolupráce logopeda pro MŠ. 
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• Podporovat vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem- získávání 
předčtenářských dovedností v českém jazyce, jazykové kroužky pro děti cizince, 
individuální přístup, Plán pedagogické podpory. 

• Podporovat rozvoj pohybových dovedností a tělesné zdatnosti žáků- předplavecký 
výcvik, projekt Se sokolem do života, zdravotní cvičení, dětská jóga, tanec, cvičení s 
overbally, míči, s obručemi, interaktivní prvky, dráhy, herní prvky na školní zahradě. 

• Preventivní aktivity pro předškoláky- pravidla bezpečnosti pro každý den v MŠ, 
spolupráce s policií ČR Nepomuk, s hasiči SDH-besedy, návštěva hasičské zbrojnice, 
práce s didaktickými materiály, výtvarné soutěže pořádané SHD a Policií ČR.    

• Usilovat o soulad ve výchovném působení rodiny a školy- vytvářet příznivou 
atmosféru v osobním jednání, individuální pohovory s rodiči, schůzky s rodiči, web. 
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